ENAA

Al. Oswpia

A2. Eotw pa ouvdaptnon f:A—B.

i. Medio oplopol ¢ f Aéyetal To ouvolo A

i. Av AcR kat B=R , n ouvaptnon f A£ystal MPAyUATIKI) CUVAPTNON
TIPAYUOATIKAG LETOPANTNAC.

iii. Av ue tn ouvaptnon f , To x € A avtlotolxiletal oto y € B, tote ypadoupe

y = f(X) katto f(X) Aéyetatitiun tng f oto x.

iv. Ztov TUTo ouvaptnong vy = f(x) to ypappa x, mou cupBoAilel onolodnmote
otolxelo Tou mediovu oplopoU A, ovopadletal aveEaptntn LETAPANTI, EVW TO Y,
TIOU TIAPLOTAVEL TNV TLUA TNG CUVAPTNONG OTO X Kal €£0PTATOL OO TNV TLUA

TOU X, Aéyetal e€aptnpévn PeTaBANTH.

A3.
ItfAn A ZtAn B
Tumog Zuvaptnong Nedio oplopov
(0 =x=3x_(3+)
f)=——  [[3+®)
X—3
TR-{3)
f(x)=x-—
N
F(0) == 'R
Jx-3




Qfua B

f(x)

_ xP-4x
X* 42X

Bl. H f opiletat6tav x* +2x#0< X(X+2) 20 < x#0 xou X = —2. Apa. :
A=R-{-2,0}

B2. Mo kaOs XER—{—Z,O} €XOUE
3 2 _
f(x)—x 4x  x(x 4):x(x 2)(x+2):X_

X2 42X X(X+2) X(X+2)
B3. f(3)+f(-)=(B-2)+(-1-2)=1-3=-2

Oéparl

f(x)=x*-3x*+2

f(-1)=(-1°-3(-1)°+2=-1-3+2=-2
M. f(-2)=(-2)*-3(-2)°+2=-8-12+2=-18

3 2
f(_lj:(_lj _3[_1j +2:_1_§+2:_1_§+E:g
2 2 2 8 4 8 8 8 8

. f(x)22<=x*-3x°+2>22<x°-3x*>0< x*(x—3) >0.

X |- 0 3 + o
X2 + 0 + +
X—3 - - 0 +
X*(x—3) - 0 -0 +

xe[3,+0)f x=0
3. H cuvdaptnon g(x)=m opiletat otav f(x)—-2>0< f(x)>2.
Amo To epwTNUO M2 €XOoupe 6TL X €[3,+0) ) X =0.
Oéua A
f(x)=vx+1-1kat g(X)=X*—5X+6.



Al.H f opifetat 6tav x+1>0<> x>—1 dpa A, =[-1,+x)

Hg éxeLmedio opiopolto A =R

f(x)—lz JX+1-2

g(x) x*—5x+6

A2. h(x) =

Matnv hnpénet x+1>0 ko X2 —5X+6=0

X+1>0<=x>-1
X*—5X+6#0< X#2 ko X #3
(To TplwvupOo x> —5X+6 €xeL A =1 >0 ko pieg Toug aplBpoug 2 kat 3)

Emopévwg, A, =[1,2)u(2,3)U(3,+x0)

D3. A=f(3)-29(2)+f(0)=v3+1-1-2-0+0+1-1=4-1+1-1=2-1=1



